

моніторингу та оцінки досягнення визначених цілей.

### Список використаних джерел

1. Про Державний бюджет України на 2015 рік : Закон України від 28.12.2014 р. № 80-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу до ресурсу : <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/80-19>.
2. Про Державний бюджет України на 2016 рік : Закон України від 25.12. 2015 р. № 928-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу до ресурсу : <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/928-19>.
3. Бюджетний щоденник на 2016 рік [Електронний ресурс]. – Режим доступу до ресурсу : [https://feao.org.ua/wp-content/uploads/2016/04/FEAO\\_Schodennyk\\_A\\_5\\_web.pdf](https://feao.org.ua/wp-content/uploads/2016/04/FEAO_Schodennyk_A_5_web.pdf).

*ІЛЬНИЦЬКИЙ М.П., старший викладач  
кафедри соціальних технологій  
Вінницького інституту Університету «Україна»,  
ІЛЬНИЦЬКИЙ М.С., студент групи 2-Б  
Донецького національного університету*

**DOI: 10.58521/978-966-924-433-8-2017-216-34-36**

### ЕЛЕКТРОННА ТОРГІВЛЯ ЯК АЛЬТЕРНАТИВНИЙ СПОСІБ ДОДАТКОВОГО ЗАРОБІТКУ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ

Розвиток телекомунікацій, глобальної комп'ютерної мережі Інтернет привели до справжньої революції в області організації і ведення комерційної діяльності. Перетворення торкнулись як зовнішніх відносин між партнерами і клієнтами, так і внутрішньої структури самих компаній. З'явилися не тільки нові напрями ведення бізнесу, але і принципово змінилися існуючі.

Електронна комерція – це створення вартості за рахунок використання цифрових технологій [2, с. 10].

Успіх електронної комерції багато в чому залежить від того, як поставлена система доставки і розрахунків. Зміцнення інфраструктури е-комерції повинне супроводжуватися наведенням ладу в роботі структур, що забезпечують доставку і оплату. Форми оплати в Інтернет-торгівлі можуть бути різними: готівкою, післяоплатою при отриманні товару поштою, банківським переказом, пластиковою карткою, електронними грошима та інше [1, с.338].

Сьогодні е-торгівля є чинником глобального значення. Спостерігається стрімке її зростання в світі. В Україні в мережі Інтернет функціонує більше 500 е-магазинів і торгових майданчиків. Найбільш популярні з них торгують книгами, програмними продуктами, технікою.

Новим напрямом розвитку е-торгівлі для здійснення покупок є використання засобів мобільного доступу до мережі Інтернет.

Останніми роками активно розвиваються т. зв. віртуальні підприємства. Віртуальні підприємства – це співтовариство територіально-роз'єднаних фірм чи співробітників, що обмінюються продуктами своєї праці і спілкуються винятково електронними засобами при мінімальному або цілком відсутньому особистому контакті. По суті віртуальне підприємство – це нова форма економічної організації. Воно являє собою групу економічних суб'єктів, що об'єднують свої сили для надання певної послуги, яка традиційно надавалася одним підприємством.

За останні 3-5 років з'явилися е-майданчики для торгівлі віртуальними товарами. Таких товарів у реальному світі не існує, вони є лише в е-вигляді. Ці товари використовуються в електронних іграх, таких як Dota 2, Counter-Strike та інших. Це різна зброя для далекого та ближнього бою, амуніція, наклейки на зброю, значки та інше. Учасники електронних ігор влаштовують щорічні міжнародні турніри і чемпіонати, для проведення яких і потрібні ці товари. Віртуальні товари купуються і продаються як звичайні товари.

Торгівля віртуальними товарами дозволяє приймати в ній участь будь-якій людині, в тому числі людині з інвалідністю. Для цього потрібно зареєструватися і внести на власний рахунок певну суму коштів для придбання товарів. А далі потрібно купляти товари дешевше і продавати їх дорожче. Це можна робити на різних торгових майданчиках – купляти на одних, а продавати – на інших.

При такій торгівлі учаснику не потрібно мати великих складів для зберігання товарів, не потрібен транспорт для доставки товарів, не потрібно нічого важкого носити і пересилати через поштові відділення. Потрібно мати лише комп'ютер та смартфон з Інтернетом для підтвердження торгових операцій, що під силу особі з інвалідністю слуху і рухливості.

При проведенні електронної торгівлі треба знати, що товари обкладаються податками та зборами. Деякі торгові платформи присилають на електронну адресу учасника е-торгівлі податкові декларації як підтвердження того, що податки були утримані.

Така торгівля не вимагає постійної присутності особи біля комп'ютера і втручання в процес торгівлі. Людина має можливість виконувати іншу роботу, а в цей час буде відбуватися торгівля. Торгівля на деяких торгових платформах відбувається навіть тоді, коли комп'ютер виключений, наприклад, вночі.

Торгівля може відбуватися у різних грошових одиницях –

гривнях, доларах США, російських рублях чи інших. Приймають участь у торгівлі люди зі всього світу, так як це міжнародна торгівля.

Коли людина прийняла рішення про участь в електронних торгах, то розпочинати цей процес слід з дешевих товарів, так як вони швидко купляються та продаються, і на одній торговій платформі. При цьому невелика ймовірність втратити свої кошти при виборі неправильної стратегії торгівлі. Слід враховувати, що ціна реалізації товару повинна включати ціну купівлі, податки та прибуток. При досягненні певного досвіду можна переходити до більш дорогих товарів і торгівлі на різних платформах.

При проведенні регулярних торговельних операцій чистий дохід може досягати до 10-15 тис. грн. за місяць і навіть більше.

Таким чином, будь-яка особа з інвалідністю по слуху чи рухливості може прийняти участь в таких електронних торгах і мати альтернативний додатковий (і законний) заробіток без особливих матеріальних і фізичних затрат.

### **Список використаних джерел**

1. Давидов М. В. Роль банків в організації та забезпеченні операцій електронного бізнесу / М. В. Давидов // Проблеми і перспективи розвитку банківської системи України: Зб. наук. пр. – Суми, 2004. – Т.11. – С.338-340.
2. Шалева О. І. Електронна комерція: Навч. Посіб. / О. І. Шалева. – К. : Центр учбової літератури, 2011. – 216 с.

**КОСТЕНКО Н.І.**, к.пед.н.,

*завідувач кафедри соціальних технологій*

*Вінницького інституту Університету «Україна»*

**НАГОРНЯК В.Б.**, студент групи СР 61-15 (м)

*Вінницького інституту Університету «Україна»*

## **ДЕРЖАВНІ ФОНДИ СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ, ОСНОВИ ЇХ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА НАПРЯМКИ ФІНАНСУВАННЯ**

Соціально-економічна криза в Україні посилила негативні тенденції в усіх сферах функціонування соціуму. Загальний низький рівень життя, прогресуюче безробіття, демографічна криза, соціальна незахищеність більшої частини населення становлять реальну загрозу національній безпеці за всіма своїми основними складовими: соціально-економічної, політичної та екологічної. Причинно-наслідкові зв'язки цих складових є об'єктивною суспільною реальністю, тому непродумані та непослідовні системні перетворення